



PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS DOS PERDÕES
Rua Dom Duarte Leopoldo, 83 – Centro Fone: 4012-1000

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA n° 11/2024

Processo Administrativo n.º 102/2024

Fica retificado a cláusula do presente Edital da Concorrência Eletrônica n° 11/2024 Processo n° 102/2024 e Edital n° 43/2024, cujo o objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA PARA A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA PRESIDENTE CASTELO BRANCO ETAPA II - BAIRRO JARDIM REAL, BOM JESUS DOS PERDÕES – SÃO PAULO, COM MÃO-DE-OBRA INCLUSA E SERVIÇOS AFINS, CONFORME ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS DOS PERDÕES - ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições passa abaixo a expor:

Fica retificado a Cláusula Décima Quarta do presente Edital (Contrato), Da Dotação orçamentária:

Onde se lê: “ *das despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta dos recursos específicos consignados no orçamento xxxxxxxxxx*”

Passa a ler: “ *das despesas decorrentes da presente contratação correrão por conta dos recursos específicos consignados no orçamento 4.4.90.51.00.15.452.0014-2.048*”.

Publique.

Bom Jesus dos Perdões, 05 de junho de 2024.